

SPORT

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

Kézzei „rugott” gól és kétes tizenegyes okozta a Ripensia váratlan aradi vereségét

A TMTE biztosan győzött, de a játékvezető itt is tönkretette a meccset. Az első pontját az országos bajnok Venustól szerezte a Braşovia - A România vereséget mért a Soimira - Az Universitatea pontot nyert Bukarestben - Az egyetlen disztrikt bajnoki mérkőzést az Electrica nyerte

Magyarország legyőzte Németországot

A) csoport

CFR	4	3	1	—	10:4	7
Gloria	4	3	—	1	10:9	6
Tricolor	4	2	1	1	9:5	5
Crişana	4	2	1	1	7:5	5
Ripensia	4	2	—	2	11:7	4
România	5	1	1	3	5:10	3
Soimi	5	—	—	5	3:15	0

B) csoport

Venus	4	3	1	—	15:3	7
NAC	4	3	—	1	12:10	6
Unirea-Tric.	5	2	2	1	11:10	6
TMTE	4	2	1	1	7:5	5
Universitatea	3	1	1	1	6:5	3
AMTE	5	1	—	4	7:17	2
Braşovia	5	—	1	4	3:11	1

get szenvedett, nem akadt egyetlen temesvári néző, aki botrányt provokált volna. A temesvári munkásegylet is abban a kellemetlen helyzetben volt, hogy szünet után kapus nélkül állt, mégis eltűrte nyugodtan a vereséget. Itt is ennek kellett volna történnie, mert az az igazi sportember, aki a vereséget is el tudja viselni. tegnap azonban a fanatikus aradiak behatolni igyekeztek a pályára, a TMTE kapuja mögött verekedést provokáltak és hamarosan olyan botrányt rendeztek, hogy ez nem válik dicsőségükre.

Sajnálatos események a meccs folyamán

Amennyire el kell itélnünk azt a tényt, hogy egyes aradi futballisták a legfegyelmetlenebb magaviseletet tanúsítottak,

mert 3:1-es meccs állásnál egyszerűen vezetőik biztatására levonultak a pályáról

és ezzel megakadályozták a meccs befejezését, — annyira sajnáljuk azokat a játékosokat, akik szerencsétlen véletlen folytán megsérültek. Így első sorban Tyukodit, az AMTE kapusát, aki már a 15. p.-ben olyan szerencsétlenül vetődött, hogy jobb vállrándulást szenvedett és be kellett szállítani a szanatóriumba. Súlyos agyrázkodást szenvedett Pepoli is, aki egy Stepannal történt összecsapás után maradt fekvé és szintén a szanatóriumba került.

Két kapufélfás gól az első féldőben

A játék előtt ifj. Dormuth Antal, a TMTE titkára meleg szavak kíséretében zászlót nyújt át az AMTE vezetőjének, Néhány néző megreszkírozza a közbeszólást: a múlt héten is zászlócsere volt, botrány lett belőle.

A játékhoz a csapatok a következőképpen állnak fel:

TMTE: Tanyisztra—Hajdu, Molnár-Máté, Gerber, Moravetz—Gedő, Stepan Löwenfeld, Stockschläger, Buza.

AMTE: Tyukodi (Korom)—Gömöri, Korom—Lingurar, Braun, Tóth—Pepoli Mangold, Walter, Pomacek, Nagy.

A játékot a TMTE kezdi és hamarosan kiderül, hogy *a csatársor balszárnya, de különösen Buza elemében van,*

nagyszerű lefutásai mindenkit megörvendeztettek, de beadásait nem tudták mindig kihasználni. A jobb szélen ujonc volt Gedő, aki csak lendületével tünt fel, de azért nem tulsok vizet zavart. A 8. p.-ben Buza nagyszerű beadása és lövése emberbe megy, majd utána Magold lő alig mellé. Az aradi csatársor kombinál jobban és szebben, mégis a 12. p.-ben

Buza Stockschlägerhez adja a labdát, aki a közepre vágja. Stepan kapja és fejjel a jobb félfára küldi, ahonnan gólba pattan (1:0).

Most az AMTE rohamoz és Magold ismét alig a kapu előtt húzza el a jó labdái. Két perccel később Buza

Zászlóátnyújtással kezdődött és botrányval végződött meccs volt ismét Temesváron

TMTE-AMTE 4:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki meccs a TMTE-pályán — Biró: Birnstingl (Resica) — 1500 néző

A tegnapi nemzeti meccsen, ahol két munkásegylet találkozott, sajnálatos botrány történt, amiért elsősorban azokat a véresszájú aradi drukkerket kell okolni, akik átjöttek és itt nem tudták elviselni a vereséget. Rajtuk kívül azután van Temesvár sportközönségének egy rétege, amely sovizmuson és antiszemita kifakadásokon keresztül akar itt sportot csinálni. Nagyon sajnálatos, hogy ilyesmi előadható.

Okolnunk kell azonban a bírót is,

mint aki nem úgy viselkedett, mintha saját autoritással rendelkezne és meg tudná torolni a játékosok durvaságait és fegyelmetlenségét. Mert amit a

játékosok kölcsönösen megengedtek maguknak, az minden képzeletet felülmúl.

Kiabáltak, ordítottak a bíróval, minden kis hibájáért valóságos szö-lavina zudult feléje. És ő hagyta. Sőt engedte a mérkőzést elfajulni, amely egészen más sorsot érdemelt volna. Ha a bíró az első súlyos faultoknál és feleselésnél egy-két embert kiutasított volna a játéktérről, a súlyos sérülések és a botrány sem következett volna be.

Az a sportember, aki el tudja viselni a vereséget

Ugylátszik, hogy az aradi drukkerk elfelejtették, hogy a nyáron, amikor a TMTE Aradon 4:0-ás veresé-

Selicianu Gligor legyőzte -- a Ripensia!

Glória-Ripensia 4:3 (2:3)

Nemzeti Liga mérkőzés - Glória pálya - 2500 néző - Bíró: Selicianu Gligor

A Ripensia vezetőgólját, szabálytalanul „kézzel” egyenlítette a Glória - A győztest gólt indokolatlan tizenegyesből érte el az aradi csapat

fut le, Löcséhez játszik, aki szökteti mugát. Tyukodi kifut, vetődik, de olyan rosszul esik, hogy pillanatra fekvé marad. Amikor talpra ugrik, hirtelen összecuslik, jobb vállát fogja és látszik, hogy fájdalmai vannak. Ki is áll és helyét Korom foglalja el. Később Tyukodi visszajön, de amikor egy magas labdát korneerrel től, újból összecuslik és most már végleg lemegy. A 25. p.-ben Pomacsek-Walter nagyszerű akciójából csaknem gól lesz és Tanyisztra csak az utolsó pillanatban tud menteni. Az egyenlítés a 40. p.-ben történik, amikor

Repoli lefut, ivelt lövését elnézik és a labda Tanyisztra mellett kapufát érintve a hálóba perdül (1:1).

Sérülések, kiállítások, levonulás, botrány — a második féldőben

Szünet után a TMTE jobbszárnya révén támad, de az AMTE most is az összjátékra helyezi a fősúlyt és így közelíti meg a temesvári kaput. Az 5. p.-ben Walter kerül jó helyzetbe, de alig mellé küldi. Egy perccel később azonban már

Stepan küldi Löcsét, aki Stockschlägerhez játszik. Az összekötő egyedül fut le és 5 méterről az ellenkező sarokba vágja a labdát (2:1).

Most inkább TMTE-támadások futnak, az AMTE támadásai is veszélyesek, de a védelem mindig idejében ment. Moravetz játszik most centerhalfot, aki támadásra küldi csatársorát. A 18. p.-ben

Löcse Buzát szökteti, a balszélső lerohan és behelyezi a bőrt (3:1).

Egy perccel később újabb temesvári támadás, a veszélyes helyzetet

a kapust játszó Korom úgy akarja menteni, hogy lábbal védi a labdát, amely Stockschläger hátára és onnan a kapu felé pattan. A hálóba tartó labda után Löcse fut és a gólvonalon még megpöcköli a bőrt (4:1).

Közvetlen utána egy magas labdára startol Pepoli, ugyanakkor Stepan magasratartott lábbal ugrik a labdára. Összefutnak és Pepoli a földön marad. Sulyos agyrázkodást szenved és leviszik. Röviddel utána Braun faultolja az előzőleg öt faultoló Moravetzet,

a bíró Braunt kiállítja, de Braun csak tízperces tárgyalás után megy le. Közben az aradi drukerek beakarnak hatolni a pályára,

a botrány mindjobban fokozódik. Az egészet betetézi az, hogy ezután már alig folyik sport,

az aradi játékosok vezetőik biztatására egymásután levonulnak és a végén, három perccel a befejezés előtt öt emberrel játszik az AMTE.

Ekkor a bíró lefújja a játékot.

A TMTE-ben jól játszottak Molnár, Moravetz, Stepan, Stockschläger és Buza, az AMTE-ből jó volt Tyukodi, Gömöri, Braun, Pepoli és Magold. Rendes körülmények között a gólarány nem lett volna ilyen nagy és valószínű hogy az AMTE méltó ellenfele maradt volna a TMTE-nek.

AMTE II.—TMTE II. 2:0 (1:0).

BÉCS. Rapid-Admira 7:4 (3:3),
BAC-Ausztria 3:1 (1:1) WSC-WAC
3:2 (0:1), FAC-Nicholson 2:2 (1:0)
Bajnokiak. Viena-Libertas 1:0 0:0
Szombati meccs.

Nyomatott
a „Hajdu“-nyomdában.

GLÓRIA: Bugariu—Huszti, Albu—Szabó, Pacskány—Neteda, Igna, Dobra, Barbu, Cosma, Mercea.

RIPENSIA: Babin—Bürger, Hoksáry—Hrehuss, Kotormány—Lakatos, Beke, Dehelean, Raffinsky, Schwarc, Dobay.

Nívós mérkőzés, irreális eredményel.

A bíró tévedett, többször tévedett, ezek a tévedések a Ripensia két pontjába kerülnek.

A temesvári csapat nem játszotta ki szokott formáját, ennek ellenére nem érdemelte meg a vereséget.

A Glória egyenlítő gólja „hendsz-ből” esett, a győztes gól 11-esből, jogosulatlan tizenegyesből, a penaltyt Babin bravúrosan kivédte, a bíró újrarugatta és ekkor született meg a Ripensia veresége.

A Ripensia vezető góljára két góllal felel a Glória, de a piros-sárgák az egyenlítésen kívül a vezetést is biztosítják az első féldőben

Ripensia támadással indul a játék, ám Deheleanu két kitűnő helyzetet

Az Unirea-Tricolor és Univerzitatea megfélemlék a pontokat

Univ.-U.-Tricolor 2:2 (2:2)

Góllövők: Sepi (2) illetve Carjan és Popescu.

Hatalmas meglepetéssel és a Venus pontleadásával végződött a Braşovia—Venus mérkőzés

Braşovia-Venus 1:1 (1:0)

Nemzeti Liga-mérkőzés Brassóban

Braşovia: Bányai—Bolnyai I II—István, Göncy, Nagy—Szika, Vogel, Bogdan, Lakoncsik, Balog.

Venus: Lapuşneanu—Murea, Stanciu-Barbulescu, Actis, Eisenbeisser, Dumitrescu—Valcov II, I, III, Motoroi.

A Venus, mely egy hét előtt tönkverte a NAC-ot, váratlan pontot adott de a sereghajtó brassói csapatnak. Az első féldő 8. percében Lapuşneanu kiüt egy labdát, amit Vog-i értékesít. A Braşovia tartja az eredményt és a Venusnak csak a második féldő 41. percében sikerül az egyenlítés Valcov II révén. A csapatok egy-egy 11-est kihagytak.

A Románia első győzelmét aratta a Soimi ellen

Románia-Soimi 3:1 (1:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Kolozsváron

Bíró: Balogh

Az egységesebb Románia megérdemelten nyerte a pontokat. A 8. percben Pop lövi a vezetőgólt. Helycsere után a 3. percben Mureşan eredményes, majd a 7. percben Buak szépít az eredményen. A 25. percen Cipcigan beállítja a végeredményt.

ront el. A Ripensia fedezetsora szebb-nél-szebb labdákkal tömi a csatárokat. A 16. p.-ben Schwarc tisztára játsza Raffinskyt,

a center helyezett lövése a balsarokban köt ki 0:1.

A 20. p.-ben történik, az a nevezetes gól, amit 2500 néző hendsznek lát, ám a bíró szemei nem látták azt a hendszet. Hoksáry a kapu előtt gyertyát rug,

a visszaeső labdát Igna beöklözi 1:1.

A Ripensia a váratlan, igazságtalan gól erősen visszaveti, a védelem ingadozik, Hoksáry nehezen mozog, a 20. p.-ben

Kozma ügyesen kiugrik és megszerzi a vezetést 2:1.

A Ripensia belefekszik a játékba, a balszárny szép, formás támadásokat vezet. A 21. p.-ben

Schwarc leadását, Raffinsky a balsarokba helyezi 2:2.

A Ripensia tovább is támadásban marad, a 45. p.-ben

Dobay kitör, bekanyarodik, éles szögéből lö, a labda a kapu tor-

**Külföld
Magyarország-Németország 2:1 (1:0)**

Magyarország: Háda — Korányi. Bíró — Bórsányi, Sárosi, Lázár — Korányi II., Avar, Turay, Toldi, Déri.

Németország: Jakobi — Huber, Wendl — Janes, Keinberg, Knöpfler — Albrecht, Lahner, Machlik, Hoffmann, Kobielski.

Mindjárt a meccs elején kidomborodik a magyar csapat fölénye. A 10. percen érik el a magyarok a vezetőgólt. Toldi kapja a labdát, átollja Dérinek, aki a 16-os sarkáról az ellenkező felső sarokba küldi a bőrt (1:0)

Szünet utána a 35. percen Mahlik egy középre küldött labdát a balösszekötő helyén elkap és félmagasun a hálóba vágja 1:1. Most mindkét együttes a győzelemért küzd és a 33. percen Bórsányi, Sárosihoz játszik, a centerhalf Avarnak adja a labdát, aki lerohan vele. Utolsó pillanatban Turaihoz tolja a bőrt és a center félmagas lövést értékesít és ezzel megszerzi az értékes győzelmet.

Magyarország-Csehszlovákia 8:3 (3:2)

Amatőr-kupamérkőzés

A magyarok nagyszerű formában vannak és minden különösebb megerőltetés nélkül verték a cseheket. A tabella állása a következő

1. Magyarország	5	3	—	2	22	13	6
2. Románia	4	3	—	1	9	7	6
3. Csehszlovákia	5	2	—	3	13	15	4
4. Ausztria	6	2	—	4	11	20	4

KAPOSVÁR. Somogy—Soroksár 4:3 (2:3) Magyar Kupa-mérkőzés.

Kedd helyett, szerdán tartja meg a dísztrikt eheti ülését.

kában Bugariuval összeütköző Neteda lábáról kerül a hálóba 2:3.

A feljavuló Glória egyenlítő és kétszer újrarugaltatott tizenegyesből megszerzi a győzelmet

A Ripensia helycsere után, hevesen ostromolja a Glória kapuját

ám a vasutascsapat védelme helyén van. A 13. p.-ben Pécskány és Dobra helyet cserélnek, a csere után,

feljavul a Glória, megváltozik a játék képe.

A 20. p.-ben

Szabó szabadrugását Barbu doplerrel védhetetlenül belövi 3:3.

A Ripensia a gól után visszaesik, a védelme megzavaródik. A 36. p.-ben

a labda Bürger kezére pattan, 11-es. Barbu éles lövését Babin kivédi, ám közben Beke befutott a büntető területre, a bíró újra rugatja, a penaltyt. Barbu megszerzi a győzelmet.

A 44. p.-ben Mercea lefutja a védelmet, Hoksáry szabálytalanul szereli, a bíró előbbi, meccsdöntő hibái ellen-súlyozására, nem ítél büntetést.

Szívvel-félelkekkel küzdött a Glória

A védelemben Albu válogatott formát mutatott. A meccs hőse Szabó volt, aki lázasan játszott. A csatársorban Barbu és Dobra játéka emelhető ki. A csapat minden tagja szívvel-félelkekkel küzdött.

Nem volt egységes a Ripensia

A védelemben Hoksáry nem mozgott biztosan a nehéz talajon, ez idegessé tette Bürgert is. A fedezetsor nagyszerűen dolgozott, de a csatárok nem tudták értékesíteni a leadásokat. A csatársor szétesően futballozott. A balszárny ügyes lefutásain kívül Raffinsky szép góljai érdemelnek dicséretet. Deheleanu a jobbszélső pozícióján nem találta helyét, kerékkötője volt a támadásoknak, emiatt Beke sem tudott érvényesülni.

Mit mond a Ripensia vezetője?

Loránt János nyilatkozata: Megővük a meccset. A bíró a féldőben bejött a Ripensia öltözőjébe és kijelentette, hogy

„Uraim, ne vegyék rossz néven, de egészen meg voltam „szédülve” a taccsbírók szerint a labdát fejték, belátom, hogy tévedtem, most már nem semmisíthetem meg ítéletemet.

Szolgáljon ezzel szemben Önöknek elégtételül, hogy a Ripensia harmadik gólját a 45. perc után adtam meg.

Selician furcsa nyilatkozatát kívülről két aradi ur is hallotta, akiknek nevét feljegyeztük.

Az Electrica ötödik a bajnokságban

A napok óta tartó esőzés sötét hang felhőkkel vonta be a szurkolók homlokát. Pluvius mester azonban kegyes volt a sportemberek iránt és vasárnapra megszünt a zuhogás, tépett felhőfoszlányok módjában helyenként előbukkant a nap, de a Kadima játékosainak egyrésze ezt nem látta és így a sárba fulladtak a kék-fehér remények. A másik bajnoki mérkőzésre, a Banatul—TAC találkozóra a bírónak talált alkalmasnak a pályát és így a

tabellában csupán csupán az Electrica szép győzelmével cserélt helyet a Rapiddal.

1. UDR	6	5	—	1	24	4	10
2. ILSA	7	4	1	2	19	13	9
3. Kinizsi	7	3	3	1	15	11	9
4. TAC	6	3	1	2	13	9	7
5. Electrica	7	3	—	4	12	16	6
6. Rapid	7	2	1	4	12	14	5
7. Banatul	6	1	2	3	8	17	4
8. Kadima	6	1	—	5	6	25	2

Az öt tartalékkal játszó Electrica három gólt rugott a mezőnyben egyenrangú Kadimának

mely két játékosát nélkülözte, nem tudta multheti formájával elérni, megsérült kapusuk két gólt védhetett volna

Electrica-Kadima 3:0 (0:0)

Bajnoki mérkőzés, a Gyapjuipar pályán. — Bíró: Keller

Szomorúan, egyhangúan, szakadatlanul esett szerda óta az eső. Féltünk, hogy vasárnap nem lesz meccs. Szombaton egész éjjel hullott az istenáldás. Vasárnap délelőtt, amikor a pályafelügyeink, az Electrica játékosaival és intézőjével találkozunk. Nem lesz meccs ez az általános vélemény. Még el sem értük a pályát, amikor a Bega-partról megláttuk, hogy a pályán játszanak, a törpék Abszurdum. Tönkreteszik a jövő embereit. Ha a törpék meccselnek, akkor az első csapatok meccsét is le kell játszani. Készülődnek a csapatok illetve az intézők. Az Electrica előrelátó intézője 40 darab karnetot hoz magával, csak a pályán állítják össze a csapatot. Nem tudják ki jön el ki marad otthon. A Kadima játékosai is lassan gyülekeznek. Az újpesti Hoffmann úgy látszik a rossz idő miatt nem ült fel a vonatra. Markovics is késik.

Az Electrica a felfüggesztett Béresen és Kissen kívül Kátayt, Turákot, Bernáthot és Bacilát is nélkülözi.

Keller Bíró sipjelére kifutnak a csapatok:

Electrica: Palmer — Goldberger, Reiter — Mayer, Miskolci, Weixelbaum — Zahner, Roda, Halm, Knopf, Székely.

Kadima: Neumann - Kohn, Schwarz — Szuli II., Hirsch, Schwarz Izsó, — Groszmann-Mayer, Balázs, Schwarzmann, Hermann, Róstein.

Az Electrica rámad löböt de nem jut döntő fölénybe az első félidőben

Az Electrica indítja az első támadást, a Kadima ellentámadása nem veszélyes, mert

10 emberrel kezdenek a kék-fehérek,

nincsen balszélsőjük Hermann nem tud két poszton játszani. Lassan-lassan megszokják a pályát a csapatok

az Electrica lendületesen támad

ám a Kadima védelme a helyén van. A 13. percben

Rotstein beáll

Mayer helyét foglalja el, aki átmegy a balszélre. A 14 percben az Electrica

támad, Neumann kifut a kapuból, nem éri el a labdát

üres a kapu, de Roda nem éri el a bőrt

A villamos csapat támad többet, de Neumann több veszélyes helyzetet tisztáz. A 17. percben kórner az Electrica ellen. Rotstein szögletrugása célt téveszt és a kapu mögött ér talajt. Egy perc múlva Hermann, Balázs, Schwarzmann a labda útja, de Reiter idejekorán közbelép. A 18. percben a Kadima támadása ofszáj. Egy perc múlva Knopf kitör, de lövése nem veszélyes. A 20. percben szabadrugás az Electrica ellen. Rotstein áll a labdához, lövés helyett passzol, de az E. védelme tisztáz. A 23. percben a bíró szabadrugást ítél a Kadima ellen. Goldberger zugja az E. kórus — Goldberger nem akar öngólt rugni — replikázik a Kadima tábor és Halm lövi a büntetőt. A 26. percben

Rada leadásával Zahner kiszökik, lövését Neumann kifutással bravurosan védi, de közben megrugják a szíven

A játékos kiviszik, Kohn foglalja el helyét, de csak két percig, mert a kapus visszatér. A 31. percben Hermann csavart lövését Palmer védi. A 33. percben Halm lövését Neumann teszi értelmetlenné. Neumannt újból megrugják de ő tovább véd önfeláldozóan, vakmerően. A 36. percben ismét egy sarokrugást hagy kiaknázatlanul a Kadima. A 40. percben az Electrica ér el kórner a Zahner sarokrugását Mayer fölé fejeli. Két perc múlva újabb Electrica kórner, nagy kavargás, de a labda kapu mellé kerül. Az utolsó percben Halm bombalövését Neumann kiüti majd kifut a kapuból ráveti magát a csatár lábára és vége az első félidőnek.

Szünet után a Kadima visszaesik és nem tudja megakadályozni az Electrica győzelmét

Helycsere után az Electrica vezet az első támadást. Székely keresztpasszját Rada nagy erővel a kapu fölé lövi

A Kadima csatárai tehetetlenek a fedezetsorban Schwarz rengeteget

dolgozik, de egyedül nem nyerheti meg a meccset. Az 5. percben

Zahner leadása a tisztán álló Halmhoz kerül, aki a labdát rendeltetési helyére juttatja 1:0

A gól után is az Electrica marad támadásban. A Kadima kapuja előtt

ketten fekszenek a sárban

Egy Kadima és egy Electrica játékos. Schwarz Szuli II-t le kell vinni a pályáról, mert Halm alaposan megrugta. A 10. percben a kis Szuli visszajön, hogy tovább harcoljon. A Kadima pechére a 11. percben a csapat legjobb embere Schwarz Izsó hagyja el a pályát, a labda altestét találja. Három perc múlva visszajön a centerhalf. A 14. percben kórner ér el és hagy ki a Kadima. A 16. percben az előrehuzódott védelem hibájából éri el az Electrica a második gólt,

Neumann kiejt egy veszélytelen lövést, a bőrt Zahner két lépésről küldi a hátóba 2:0

A 23. percben Goldberger szabadrugását a védelem tisztázta. A 21. percben Jaksi két lépésről mellé lö. A 27. percben Keller

Halmot utánrugásért kiállítja

A 30. percben Rotstein éles lövését Palmer biztosan fogja. Egy perc múlva

Kohnnak kell otthagyni a pályát

Keller leküldi a küzdőtérrel. Két perc múlva Szuli II. az újabb áldozat. Labda nélkül akart faultolni, az erélyes bíró kiállítja. A 35. percben Schwarz Izsó szabadrugását Palmer védi. A Kadima most nagyon visszaesik és nem tudja megakadályozni a harmadik gólt, mely a 42 percben

Weixelbaum 16 méteres lövésből kerül a felsősarokba 3:0

Bírálal

Az Electrica megérdemelten győzött, bár a gólarány tulzott. Kétségtelen csak az Electrica mutatott csatárjátékot. A villamos csapat csatársora ellenére annak, hogy tartalékolta volt, lendületes gólrá törő játékot produkált. Egyénileg Halm és Zahner játéka volt átlagon felüli. A fedezetsor megbízhatóan látta el feladatát. Különösen Weixelbaumnak volt jó napja. A védelem nem hibázott. A Kadima védelme, amíg bírta az iramot nagyon jól futballozott. Neumann sérüléséig pompásan védett a két utolsó gólt védhette volna. A két kiállított hátvéd sokat dolgozott, de nem tudták feltartani az Electrica ostromát. A fedezetsor a régi recept szerint játszott, Schwarz Izsó kitűnő, Groszmann hasznos. Hirschl szürke. A csatársor nem futballozott. Helyenként Hermann néhány cselezése juttatta a néző eszébe, hogy ezek futballoznak. Balázs és Mayer még nem tudnak nehéz talajon futballozni. Rotstein keveset volt játékban Schwarzmann nem erőltette meg magát.

Futballcipők

teniscipők, tornacipők, garantált minőségben

FRIEDMANN

cipőüzletben kaphatók

L l o y d s o r

Elmaradt a Hertha-Hajduk meccs a Vlad csoportban

2. Hertha	5	5	—	—	21:9	10
1. Dácia	6	4	1	1	19:8	9
3. Venus	6	3	1	2	13:9	7
4. Hajduk	6	2	1	3	7:15	5
5. Unio	5	1	1	3	7:19	3
6. Unirea	5	2	—	3	5:11	2
7. Tricolor	3	—	—	3	0:5	—

A Fortuna és Törekvés helyet cseréltek a Trinksz csoportban

1. ZsSE	6	6	—	—	21:9	12
2. Vulturul	6	5	—	1	28:5	10
3. Fratelia	4	2	—	2	15:7	4
4. Freidorf	5	2	—	3	10:12	4
5. Pátia	6	1	—	5	3:24	2
6. Fortuna	3	1	—	2	3:6	2
7. Törekvés	6	1	—	5	6:33	2

A Fortuna legyőzte a Törekvést

Fortuna-Törekvés 3:1

A két serleghajtó találkozása az egységesebb és kapu előtt határozottabban Fortuna megérdemelt győzelmét hozta a széteső játékot produkáló Törekvés ellen.

Vidéki eredmények

LUGOS: Vulturul—Facsádi SC 3:1 (1:1). A Vulturul szép játékkal biztosan győzött. Pocsen szerzi meg a facsádiaknak a vezetést, Jorga II. egyenlítése után Franju és Kincs góloznak. Vulturul ifi—Facsádi SC ifi 5:0 (3:0). ARAD: Olimpia—ATE 5:2 (3:2).

Ifjusági bajnokság

I. osztály

TMTE—ILSA 11:1 (3:0). A munkáseggyüttes fiataljainak nagy gólarányú győzelme meglepetés. A gólokat Probits, Reiter, Lotter, Rössler, Janovics rugták.

Pátia—Banatul 3:1 (2:1).

Electrica—TAC elmaradt.

Kinizsi—Fratelia elmaradt rossz pályára miatt.

II. OSZTÁLY

Unirea—Tricolor. Utóbbi nem jelent meg.

Dácia—Hajduk 3:0 (2:0).

Vulturul—Venus 2:1 (0:0).

Kadima—Unio 1:1 (1:0).

Törpebajnokság

TMTE—ILSA elmaradt, mert a bírónak alkalmatlannak találta a pályát.

Unirea—Kadima 0:0.

A többi meccs elmaradt.

Egyéb eredmények

IOGT b—BSC b 3:0 (0:0).

IOGT a—BSC a 6:0 (3:0).

TIP-PÁLYÁZATUNK tegnapi fordulóját holtversenyben Traian Boroanka (Prefectura) és Tóth Róbert (Str. Gen. Foch) nyerték 16 ponttal. A két győztes 50-50 lejt kap.

Unirea-Pátia 3:1 (2:1)

FORUM-MOZI

Az

érzéki száj!

A lila-fehér színek új generációja vizsgálódította a régi Kinizsi hírnevét

Az őszi szezonban már csak a bajnokság derekán tudott fejlődni a Kinizsi, de ekkor derekasan küzdött és a tavasz reménységeivel tér bajnoki pihenőre

A múlt heti számunkban beszámoltunk arról, miképpen torpant meg a bajnokaspiráns ILSA röviddel az őszi forduló befejezése előtt az élen való törtetésében. Megjegyeztük, hogy a többi egyesületre is sor kerül és ezért sorrendben a Kinizsi csapatáról akarunk megemlékezni, amely most már szintén befejezett bajnoki fordulóval bizik a tavaszban...

A KINIZSI

még a tavasz végén és a nyáron át hirtelen lendülettel a temesvári és vidéki egyesületek rettegett ellenfele lett és amerre a lilafehérek mentek, siker és dicsőség jelezte utjukat. Ez az egyesület, amelynek még ma is legendás hírneve van és sok-sok forró nemzetközi siker babérain pihenhet, nem lankadt el és nem esett kétségbe, amikor — mondjuk az idők szele — szinte megtizedelte az egyesületet. Talán kissé későn, de ráeszmélt itt is a vezetőség arra,

hogy az utánpótlás és a nevelés képezi egy egyesület minden alapját erejét,

és ezért többévi lankadatlan energiájával és kitartásával a Kinizsi is nevelte és istápolta utánpótlását.

A siker nem maradt el, bár sok megpróbáltatáson keresztül jutottak el csak a lila-fehérek ismét az érvényesülésig. De biztak határtalan ambíciójukban és a tavasszal a lila-fehér csapat már ismét hatalmas vastaps kíséretében aratta sikereit.

A siker útja elvitte a csapatot Bukarestig, ahol kétnapi vendégszerzés keretében a legerősebb bukaresti együttesektől csak minimális vereséget szenvedett a már-már elparentált együttes.

A csapat a legszebb reményekkel indult neki az őszi bajnokságnak,

azonban már első pontharcában megtorpant. Váratlanul és meglepetésre a Rapidnak kénytelen volt leadni egy pontot, főleg azért, mert a csapat tengelyében nagy ür tátongott. Az eredmény mindenkit meglepett. Egy héttel később azonban már újabb balszerencse üldözte az együttest és vereséget szenvedett meg nem érdemelten.

A további pontharcok során a balszerencse csaknem állandóan üldözte a csapatot

és a resicai együttes már nagy gólaránnyal győzte le a lilafehéreket. Amikor már a döbbenet uralkodott a Kinizsi táborában, a csapat hirtelen ismét

visszanyerte régi önbizalmát és azután frappáns módon indult neki a finisnek.

Az utolsó ellenfél, a Kadima ugyan

erősen próbára tette a csapatot, de mégis csak sikerült a két pontot megszereznie.

A Kinizsi tehát feldolgozta magát a harmadik helyre,

ahol jelen pillanatban, amikor ezen sorokat írjuk, elhelyezkedett. A vezetőség és a csapat erősen bizik a tavasz fordulóban, mert addigra sok minden megváltozik, az abszolút agilis vezetőférfiak ismét új hittel és bizalommal küldik csatásorba a lilafehér tizenegyet, amely

bizonyára kemény dió lesz és eléri az öt megillető helyet.

Ami ennyi áldozatkész munka és

határtalan lelkesedés és klubszeretet láttán valóban kívánatos volna Románia hajdani glóriás csapatának.

2,000 röpcédula

450 Lei.

HAJDU nyomda

Telefon 11-11.

Belv. Városház-ucca 8 szám

Nem tört el Molnár Laci lába

A „Sport és Kritika” munkatársának látogatása a beteg csatárnál - Tavaszig pihenőre van utalva a TAC gólszákja

Temesvár. Holló ucca 3. Az első emelet 4. számú lakásában lakik Molnár Ágoston nyugdíjas tisztviselő, akinek Laci fia a TAC csatársorának büszkesége. Molnár Laci vasárnap az Electrica elleni mérkőzésen súlyosan megsérült, állítólag a lábát törte. Kötelességünk meglátogatni a szimpatikus csatárt.

Csengetésemre Molnár Laci édesanyja nyit ajtót.

Bemutatkozom.

— „Sport és Kritika? — kérdi örömmel. Nagyon szeretem ezt a lapot, mert mindig szépet irnak a Laciról. Tessék befáradni! Éppen most borogatom a Laci fájós lábát.

Bemegyünk a betegszobába. Molnár Laci ágyban fekszik, mellette ismerőst találunk: Klein Roda is itt van, a TAC halfjártékosa. Ő is beteglátogatásra jött.

— Hogy érzi magát? — tesszük fel a sablonos kérdést.

— Most már jobban. Első két napban nagy fájdalmaim voltak, de azok már elmúltak. Szerencsére nem tört el a lábam, ezt a röntgeni felvétel is megállapította, mindössze egy porc vált le boka felett a szárkapocsról.

És mutatja is a lábát. Meg van dagva alaposan, lila foltok jelzik a zuzodások helyét.

Holnaptól kezdve masszázsokat kapok a Bánáti Szanatóriumban. Diel doktor azt mondta, hogy két hét alatt rendbe jövök, de az idén már nem játszhatom. Egyenlőre ecetsavas borogattással kezelem a lábam.

— Hogyan történt az összecsapás? Molnár egyet szippant cigarettájából. Ezt a rövid időt felhasználja Klein

Roda és ő veszi át a szót.

— A kapu előtt löni akart, amikor Reiter beletalpalt a lábába. Én rögtön odaszaladtam és egy mentővel együtt felemeltük őt. Láttuk, hogy a lábfeje teljesen befelé van fordulva, azt hittük, hogy el van törve. Kovács doktor azután helyreigazította.

A lövés a kapufának pattant — folytatta Roda — de a Stंगा bevágta.

Érdekes — mondja Molnár néni, aki feltűnően nagyszakembernek látszik a futball-terén — az idén ez volt az első mérkőzés, amelyet megnéztem és pont most történik a baleset.

— Igen te pecheltél el engem — mondja Laci mosolyogva. — Meg az új cipő — teszi hozzá Roda. Folyton panaszkodott, hogy nem jó a cipője, a vasárnapi mecsre új cipőt kapott. De érdekes, hogy az őszi szezonban minden mérkőzésen meg rugta az ő kötelező 2 gólját. Az Electrica ellen is rugott 2 gólt, ez lett volna a harmadik, de a sors nem akarta.

— Nem baj, majd tavasszal — mondja Laci, aki jókedvűen viseli a bajt. Napközben feljönnek a klubtársak és a vezetőség, elbeszélgetnek mérkőzésekről, turákról. Van olyan „cháver”, aki naponta háromszor is felmegy meglátogatni Lacit.

Elbucszunk. Majd tavasszal — mondja még utánunk a mama is.

W. S.

Szerkeszti: Simonis Henrik, és Grosz Sándor

Társzerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László

A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.

Izgalmas finis a tip-bajnokságban 8 olvasónk elérte a 100 pontot

Tipversenyünk múlt heti fordulójának eredménye: Kánya 19, Capra D. 17, Martin Axente 17, Jung Jani 17, Odjac Vlad. 16, Ormos Iván 15, Paré F. 15, Rohni József 15, Váradai I. 15, Wébet J. 15. Dardarts 15, Daba I. 14, Dragodan I. 14, Fischer A. 14, Löbl Rezső 14, Puia Rezső 14, Szednicsek János 14, Zsizsik J. 14, Devics 13, Luca N. 13, Kotschäck V. 13, Sike M. 13, Schmarda József 15, Sámuel László 13, Schitz I. 13, 212 olvasónk 13 pontnál kevesebbet ért el.

A tip-bajnokság állása

a múlt heti forduló után a következő: Schmitz I. 116, Rotstein Armin 109, Bartl Rezső 108, Capra Dumitru 105, Kleins János 104, Dormuth Bözsi 103, Steiner Ernő 103, Bé Erzi 102, Stulák József 99, Petla Miklós 97, Teodorescu Gy. 96, Schock Lajos 95 Odjac U. 88, Zahner 84, Tedesco 84, Skabla 83, Walzer A. 81, Eichert 79, Walder V. 78, Fischer A. 78, Princ P. 77, Pataky Tibor 76, Szilárd II. 76, Tóth Róbert 76, Stéger 76, Löbl Rezső 75, Lidolt J. 75, Kalcsó L. 74, Zsizsik 74, Daba I. 74, Willy Rezső 73, Galu D. 73, Kleins V. 73, Vörös A. 72, Buibás A. 72, Wolf V. 71, Lakatos Péter 71, Odjac E. 71, Lichtig F. 70, Mayer János 70, Raáb Lajos 70, Schmidt József 70, Várady 69, Barátky Pepi 68, Wéber J. 68, Inn Emil 68, Boluka P. 67, Pavkov 67, Weisz V. 66, Stulle 66, Puia Rezső 66, Schmarda 65, Walter I. 65, Spahits 65, Drachsler 65, Princ A. 64, Pisch I. 64, Berkovits E. 64, Nagl P. 63, Martin Axente 62, Ramacher 62, Turák 62, Puia Zoro 61, Gál András 61, Sámule L. 61, Gál János 60, Gál Gy. 60, Pirsch József 60, Kizselstein 59, Kánya Lajos 59, Nix 58, Picov 58, Belgrásch 57, Mijatovics 57, Skubla 57, Glázi 56, Luca 56, Popovics M. 54, Sente J. 54, Virág 54, Szednicsek 54, Tormási 53, Farkas I. 49, Kertész L. 48, Ing. Alexandrescu 46, Jung J. 46, Mózes Dénes 46, Gotter A. 46, Feimer M. 45, Klein Ottó 45, Szimon 44, Kogler M. 44, Trifu T. 43, Ujszászi 43, Berwinkel Hudák 43, Reglon 42, Zsunátz 42, Kappel M. 41, Katschäck 39, Kovács Imre 39, Kleins József 38, Krausz A. 38, Rotstein II. 37, Sente Lajos 37, Nagy János 36, Wunsch 36, Szatmáry 36, Cioloca 36, Lakatos Jenő 35, Mandits 35, Vasicen 34, Kosztelnik 34, Schmitz II 34, Unterreiner 33, Bratl II. 33, Fövényesi 33, Karlach János 33, Orbán Gy. 31, Pokorny 31, Normann 31, Kovács Lajos 30. Több, mint 200 tipelő 30 pontnál kevesebbet ért, ezek neveit, technikai okokból, nem áll módunkban leközölni.

Tip-szelvény

Crişana — Glória.....
Soimi—CFR.
Tricolor—Ripensia
AMTE—NAC
Universitate—Braşovia
Venus—Unirea-Tricolor
UDR—Kadima
Név:
Pontos cím:.....

Football-labdák, térd és bokavédők

Ping-Pong-ütők és labdák szobatornaszerek

legolcsóbban

RECTA

TIMIŞOARA I.

Hunyadi-ut :-: